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Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να συνδυάσετε δύο ή περισσότερα έγγραφα PDF σε ένα αρχείο. Μπορείτε να το κάνετε αυτό σε έναν υπολογιστή μέσω μιας δωρεάν διαδικτυακής υπηρεσίας ξυλουργικής PDF που ονομάζεται PDF Joiner. Μπορείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε μια δωρεάν εφαρμογή που ονομάζεται PDF Creator σε υπολογιστή Windows ή την ενσωματωμένη εφαρμογή προεπισκόπησης σε Mac.



Βήμα

Μέθοδος 1 από 4: Χρήση διαδικτυακών υπηρεσιών




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 1

Βήμα 1. Επισκεφτείτε τη διεύθυνση https://pdfjoiner.com/ μέσω ενός προγράμματος περιήγησης ιστού

Το PDF Joiner είναι ένα δωρεάν διαδικτυακό εργαλείο που σας επιτρέπει να συνδυάσετε πολλά έγγραφα PDF σε ένα αρχείο.




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 2

Βήμα 2. Κάντε κλικ στο UPLOAD FILES

Αυτό το γαλαζοπράσινο κουμπί εμφανίζεται στο κέντρο της σελίδας. Θα ανοίξει ένα παράθυρο Εξερεύνηση αρχείων σε υπολογιστή Windows ή Finder σε Mac. Στη συνέχεια, κάντε κλικ στον υποφάκελο όπου είναι αποθηκευμένα τα αρχεία PDF.
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Βήμα 3. Επισκεφτείτε τη θέση όπου είναι αποθηκευμένο το έγγραφο PDF

Κάντε κλικ στο φάκελο αποθήκευσης εγγράφων στην αριστερή πλευρά του παραθύρου περιήγησης αρχείων.




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 4 προεπισκόπηση

Βήμα 4. Επιλέξτε το έγγραφο PDF

Για να επιλέξετε πολλά έγγραφα, πατήστε παρατεταμένα το " Ctrl "Σε υπολογιστή Windows ή" Εντολή "Σε υπολογιστή Mac. Στη συνέχεια, κάντε κλικ στα αρχεία PDF που θέλετε να συγχωνεύσετε.

Μπορείτε να συνδυάσετε έως και 20 έγγραφα PDF ταυτόχρονα με το PDF Joiner




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 5 προεπισκόπηση

Βήμα 5. Κάντε κλικ στο Άνοιγμα

Αυτό το κουμπί εμφανίζεται στην κάτω δεξιά γωνία του παραθύρου. Τα επιλεγμένα αρχεία PDF θα μεταφορτωθούν στο PDF Joiner. Το ένθετο όλων των μεταφορτωμένων αρχείων θα εμφανιστεί στη μέση της σελίδας.

Κάντε κλικ στο μπλε πράσινο κουμπί με την ένδειξη " Μεταφόρτωση αρχείων ”Για να ανεβάσετε επιπλέον αρχεία.




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 6 προεπισκόπηση

Βήμα 6. Περιμένετε να ολοκληρωθεί η μεταφόρτωση του αρχείου

Αυτή η διαδικασία μπορεί να διαρκέσει λίγα λεπτά, ανάλογα με το πόσα αρχεία ανεβάζετε.
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Βήμα 7. Κάντε κλικ και σύρετε τα αρχεία για να αλλάξετε τη σειρά τους

Εάν η σειρά με την οποία μεταφορτώθηκαν τα αρχεία PDF δεν ταιριάζει με τη σειρά συγχώνευσης, κάντε κλικ και σύρετε το ένθετο των αρχείων PDF αριστερά ή δεξιά για να τα αναδιατάξετε.




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 8 προεπισκόπηση

Βήμα 8. Κάντε κλικ στο JOIN FILES

Μόλις μεταφορτωθούν όλα τα αρχεία, θα δείτε αυτό το κουμπί κάτω από τη λίστα μεταφόρτωσης. Επιλέξτε ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΡΧΕΙΩΝ ”Για λήψη αρχείων PDF σε συνδυασμό με ένα μόνο αρχείο PDF στον υπολογιστή σας.

Συνήθως, τα ληφθέντα αρχεία μπορούν να βρεθούν στο φάκελο "Λήψεις"

Μέθοδος 2 από 4: Μέσω υπολογιστή Windows




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 9

Βήμα 1. Λήψη PDF Merger & Splitter

Το PDF Merger & Splitter είναι μια δωρεάν εφαρμογή για συνδυασμό εγγράφων PDF και εξαγωγή σελίδων από ένα μόνο αρχείο PDF. Μπορείτε να κατεβάσετε το PDF Merger & Splitter δωρεάν από το Microsoft Store. Ακολουθήστε αυτά τα βήματα για να κάνετε λήψη και εγκατάσταση PDF Merger & Splitter:

	Κάντε κλικ στο μενού "Έναρξη" των Windows.
	Κάντε κλικ στο εικονίδιο του Microsoft Store που μοιάζει με λευκή τσάντα αγορών.
	Κάντε κλικ " Αναζήτηση ”Στην επάνω δεξιά γωνία της οθόνης.
	Πληκτρολογήστε "" PDF Merger & Splitter "" στη γραμμή αναζήτησης.
	Κάντε κλικ " Συγχώνευση και διαχωριστής PDF ”.
	Κάντε κλικ " ΠΑΙΡΝΩ ”.





Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 10

Βήμα 2. Ανοίξτε το PDF Merger & Splitter

Το PDF Merger & Splitter υποδεικνύεται από ένα εικονίδιο σελίδας βιβλίου. Μπορείτε να το βρείτε στο μενού "Έναρξη" των Windows ή κάνοντας κλικ στο " Εκτόξευση ”Στο παράθυρο του Microsoft Store μετά την ολοκλήρωση της λήψης του προγράμματος.




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 11

Βήμα 3. Κάντε κλικ στην επιλογή Συγχώνευση PDF

Το πρώτο μοβ κουμπί βρίσκεται στη μέση της σελίδας.




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 12

Βήμα 4. Κάντε κλικ στην επιλογή Προσθήκη PDF

Αυτό το κουμπί είναι η πρώτη επιλογή στην επάνω αριστερή γωνία της οθόνης. Ο File Explorer θα ανοίξει, ώστε να μπορείτε να περιηγηθείτε στα αρχεία PDF στον υπολογιστή σας.
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Βήμα 5. Επισκεφτείτε τον κατάλογο όπου είναι αποθηκευμένα τα έγγραφα PDF που θέλετε να συγχωνεύσετε

Χρησιμοποιήστε την Εξερεύνηση αρχείων για να αποκτήσετε πρόσβαση στο φάκελο όπου είναι αποθηκευμένα τα αρχεία PDF που πρέπει να συγχωνευτούν. Κάντε διπλό κλικ στο φάκελο αποθήκευσης του αρχείου για να το ανοίξετε.




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 14

Βήμα 6. Επιλέξτε τα αρχεία PDF και κάντε κλικ στο Άνοιγμα

Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερα από ένα αρχεία κρατώντας πατημένο το κουμπί " Ctrl "Και κάντε κλικ στα αρχεία που θέλετε να ανοίξετε. Μετά από αυτό, κάντε κλικ στο κουμπί " Ανοιξε "Στην κάτω δεξιά γωνία του παραθύρου.

	Κάντε κλικ πίσω " Προσθέστε PDF ”Για να ανεβάσετε επιπλέον αρχεία PDF.
	Για να αλλάξετε τη σειρά των αρχείων, κάντε κλικ στο αρχείο που θέλετε να μετακινήσετε στη λίστα και, στη συνέχεια, επιλέξτε " Μετακίνηση προς τα επάνω " ή " Μετακινηθείτε προς τα κάτω »Στην κορυφή της λίστας.
	Για να διαγράψετε ένα αρχείο PDF, κάντε κλικ στο αρχείο που θέλετε να διαγράψετε και κάντε κλικ στο " Αφαιρώ »Στην κορυφή της λίστας.





Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 15

Βήμα 7. Κάντε κλικ στην επιλογή Συγχώνευση PDF

Βρίσκεται στην κάτω δεξιά γωνία του προγράμματος. Θα εμφανιστεί ένα παράθυρο εντολών "Αποθήκευση", ώστε να μπορείτε να αποθηκεύσετε το συγχωνευμένο αρχείο PDF.




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 16

Βήμα 8. Πληκτρολογήστε ένα όνομα για το συγχωνευμένο αρχείο

Χρησιμοποιήστε το πεδίο δίπλα στο "Όνομα αρχείου" για να πληκτρολογήσετε ένα όνομα αρχείου.

Μπορείτε επίσης να καθορίσετε μια θέση αποθήκευσης αρχείων




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 17

Βήμα 9. Κάντε κλικ στην επιλογή Αποθήκευση

Τα έγγραφα PDF θα συνδυαστούν και θα αποθηκευτούν ως ένα ενιαίο αρχείο PDF.

Μέθοδος 3 από 4: Μέσω υπολογιστή Mac




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 18

Βήμα 1. Ανοίξτε ένα παράθυρο Finder




Macfinder2

Αυτή η εφαρμογή επισημαίνεται με ένα μπλε και άσπρο εικονίδιο χαμογελαστού προσώπου. Μπορείτε να το δείτε στο Dock στο κάτω μέρος της οθόνης. Το Finder σάς επιτρέπει να περιηγείστε σε αρχεία και φακέλους σε υπολογιστή Mac.




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 19

Βήμα 2. Επισκεφτείτε τον κατάλογο όπου είναι αποθηκευμένα τα αρχεία PDF

Κάντε κλικ στο φάκελο όπου είναι αποθηκευμένα τα αρχεία PDF στην αριστερή πλευρά του παραθύρου Finder.




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 20

Βήμα 3. Ανοίξτε το πρώτο έγγραφο PDF που θέλετε να συγχωνεύσετε στην Προεπισκόπηση

Σε αντίθεση με τα Windows, τα Mac διαθέτουν μια εφαρμογή που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε για συγχώνευση και διαίρεση εγγράφων PDF. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή Προεπισκόπηση για αυτόν τον σκοπό. Ακολουθήστε αυτά τα βήματα για να ανοίξετε ένα αρχείο PDF στην Προεπισκόπηση.

	Κάντε δεξί κλικ στο αρχείο PDF (εάν χρησιμοποιείτε trackpad ή μαγικό ποντίκι, κάντε κλικ με δύο δάχτυλα).
	Τοποθετήστε το δείκτη του ποντικιού πάνω από την επιλογή " Ανοιγμα με… ”.
	Κάντε κλικ " Προεπισκόπηση ”.





Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 21

Βήμα 4. Κάντε κλικ στην επιλογή Προβολή

Βρίσκεται στη γραμμή μενού στο επάνω μέρος της οθόνης. Μετά από αυτό, θα εμφανιστεί ένα αναπτυσσόμενο μενού.
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Βήμα 5. Κάντε κλικ στις μικρογραφίες

Αυτή η επιλογή εμφανίζεται στο αναπτυσσόμενο μενού " Θέα " Ένα αναδυόμενο παράθυρο θα εμφανιστεί στην αριστερή πλευρά του παραθύρου Προεπισκόπηση και θα περιλαμβάνει ένα ένθετο κάθε σελίδας στο έγγραφο PDF.
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Βήμα 6. Κάντε κλικ και σύρετε ένα άλλο αρχείο PDF στη λίστα ένθετων

Για να προσθέσετε ένα άλλο αρχείο PDF σε ένα έγγραφο PDF που έχει ήδη ανοίξει στην Προεπισκόπηση, κάντε κλικ σε ένα πρόσθετο αρχείο PDF στο παράθυρο Finder και σύρετέ το στην ένθετη λίστα στην αριστερή πλευρά του παραθύρου Προεπισκόπηση. Αποθέστε το αρχείο PDF στο επιθυμητό σημείο στη λίστα ένθετων.

	Για να προσθέσετε πολλά αρχεία, κρατήστε πατημένο το κουμπί " Εντολή ”, Στη συνέχεια κάντε κλικ στα αρχεία που θέλετε να επιλέξετε. Μετά από αυτό, σύρετε όλα τα επιλεγμένα αρχεία στη λίστα ένθετων στο παράθυρο Προεπισκόπηση.
	Μπορείτε επίσης να αναδιατάξετε τις σελίδες ενός εγγράφου κάνοντας κλικ στο ένθετο στην αριστερή πλευρά του παραθύρου και σύροντάς το πάνω ή κάτω.





Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 24

Βήμα 7. Κάντε κλικ στο Αρχείο

Αυτή η επιλογή μενού εμφανίζεται στην επάνω αριστερή πλευρά της οθόνης του υπολογιστή.




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 25

Βήμα 8. Κάντε κλικ στην επιλογή Εξαγωγή ως PDF

Βρίσκεται στο αναπτυσσόμενο μενού "Αρχείο", στο κάτω μέρος.




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 26

Βήμα 9. Πληκτρολογήστε ένα όνομα για το συγχωνευμένο αρχείο PDF

Χρησιμοποιήστε το πεδίο δίπλα στην επιλογή "Αποθήκευση ως" για να πληκτρολογήσετε ένα όνομα για το συγχωνευμένο αρχείο.




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 27

Βήμα 10. Κάντε κλικ στην επιλογή Αποθήκευση

Αυτό το κουμπί εμφανίζεται στην κάτω δεξιά πλευρά του παραθύρου. Τα επιλεγμένα έγγραφα PDF θα συνδυαστούν σε ένα αρχείο και θα αποθηκευτούν στον ίδιο φάκελο με άλλα έγγραφα PDF.

Μέθοδος 4 από 4: Χρήση του Adobe Acrobat DC




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 28

Βήμα 1. Ανοίξτε το Adobe Acrobat DC

Το Adobe Acrobat DC Pro χαρακτηρίζεται από ένα ερυθρόλευκο εικονίδιο με έναν λευκό κόμβο στη μέση. Το Adobe Acrobat DC είναι ένα πληρωμένο εργαλείο δημιουργίας αρχείων PDF από την Adobe. Για να χρησιμοποιήσετε το Adobe Acrobat, πρέπει να πληρώσετε μια συνδρομή 14,99 δολάρια ΗΠΑ το μήνα (περίπου 220 χιλιάδες ρουπίες). Κάντε κλικ στο εικονίδιο Adobe Acrobat DC στο μενού "Έναρξη" των Windows ή στο φάκελο "Εφαρμογές" σε Mac για να ανοίξετε το Adobe Acrobat Reader.

Το δωρεάν πρόγραμμα Adobe Acrobat Reader DC δεν διαθέτει δυνατότητα συγχώνευσης εγγράφων PDF
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Βήμα 2. Κάντε κλικ στην επιλογή Εργαλεία

Αυτή η επιλογή είναι η δεύτερη καρτέλα στο επάνω μέρος του παραθύρου. Το εργαλείο δημιουργίας αρχείων PDF θα εμφανιστεί στη συνέχεια.
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Βήμα 3. Κάντε κλικ στο Συνδυασμός αρχείων

Αυτή η επιλογή είναι η δεύτερη επιλογή στη σελίδα "Εργαλεία". Αυτή η επιλογή υποδεικνύεται από ένα μοβ εικονίδιο που μοιάζει με δύο σελίδες.




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 31

Βήμα 4. Κάντε κλικ στην επιλογή Προσθήκη αρχείων

Είναι ένα μπλε κουμπί στη μέση της σελίδας. Στη συνέχεια, θα ανοίξει ένα παράθυρο Εξερεύνηση αρχείων (Windows) ή Finder (Mac).
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Βήμα 5. Επισκεφτείτε τη θέση όπου είναι αποθηκευμένο το έγγραφο PDF

Χρησιμοποιήστε ένα παράθυρο Explorer ή Finder για να αποκτήσετε πρόσβαση στο φάκελο όπου είναι αποθηκευμένα τα αρχεία PDF που θέλετε να συγχωνεύσετε.
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Βήμα 6. Επιλέξτε τα αρχεία PDF που θέλετε να συγχωνεύσετε

Για να επιλέξετε πολλά αρχεία, πατήστε παρατεταμένα το " Ctrl "Στα Windows ή" Εντολή "Σε Mac. Στη συνέχεια, κάντε κλικ στα αρχεία που θέλετε να προσθέσετε.




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 34

Βήμα 7. Κάντε κλικ στο Άνοιγμα

Βρίσκεται στην κάτω δεξιά γωνία. Όλα τα αρχεία PDF που έχουν προστεθεί θα εμφανίζονται ως ένθετα στο Adobe Acrobat DC.

	Για να προσθέσετε ένα άλλο αρχείο, κάντε κλικ στο " Πρόσθεσε αρχεία "Στο επάνω μέρος της οθόνης.
	Κάντε κλικ και σύρετε το ένθετο στο Adobe Acrobat DC για να αλλάξετε τη σειρά των αρχείων.
	Για να διαγράψετε ένα έγγραφο PDF, κάντε κλικ στο αντίστοιχο ένθετο εγγράφου για να το επιλέξετε και, στη συνέχεια, επιλέξτε " Αφαιρώ "Στο επάνω μέρος της σελίδας.





Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 35

Βήμα 8. Κάντε κλικ στο Συνδυασμός

Είναι ένα μπλε κουμπί στο επάνω μέρος της σελίδας. Όλα τα έγγραφα PDF στη λίστα με τα ένθετα θα συνδυαστούν σε ένα αρχείο PDF.




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 36

Βήμα 9. Κάντε κλικ στο Αρχείο

Βρίσκεται στη γραμμή μενού στο επάνω μέρος του παραθύρου Adobe Acrobat DC.




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 37

Βήμα 10. Κάντε κλικ στην επιλογή Αποθήκευση ως

Αυτή η επιλογή βρίσκεται στο αναπτυσσόμενο μενού στην ενότητα "Αρχείο" στο παράθυρο Adobe Acrobat DC.
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Βήμα 11. Κάντε κλικ στην πιο πρόσφατη τοποθεσία αποθήκευσης ή επιλέξτε Επιλογή διαφορετικού φακέλου

Μπορείτε να επιλέξετε έναν από τους πιο πρόσφατους καταλόγους αποθήκευσης ή να κάνετε κλικ στο μπλε κουμπί με την ένδειξη Επιλέξτε διαφορετικό φάκελο ”Για να επιλέξετε έναν άλλο φάκελο αποθήκευσης.
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Βήμα 12. Πληκτρολογήστε ένα όνομα για το συγχωνευμένο αρχείο PDF

Χρησιμοποιήστε το πεδίο δίπλα στο "Όνομα αρχείου" για να πληκτρολογήσετε ένα όνομα αρχείου.




Συγχώνευση αρχείων PDF Βήμα 40

Βήμα 13. Κάντε κλικ στην επιλογή Αποθήκευση

Βρίσκεται στην κάτω δεξιά γωνία του παραθύρου "Αποθήκευση". Το συγχωνευμένο αρχείο PDF με το επιλεγμένο όνομα θα αποθηκευτεί στον υπολογιστή.











Συνιστάται:


4 τρόποι για να προετοιμαστείτε για τον κορονοϊό




Η φυγή από ειδήσεις σχετικά με τον COVID-19 ή την ασθένεια που προκαλείται από τη μετάδοση του νέου κοροναϊού (νέος κοροναϊός), ή αυτό που συνήθως αναφέρεται ως κοροναϊός μπορεί να είναι αδύνατο, και είναι φυσικό να νιώθετε ανήσυχοι ως αποτέλεσμα Το Καθώς ο αριθμός των χωρών που επηρεάζονται από αυτό αυξάνεται, οι πιθανότητες είναι ότι είστε απασχολημένοι με την προετοιμασία του εαυτού σας σε περίπτωση που ένα παρόμοιο πρόβλημα αντιμετωπίσει τη γειτονιά στην οποία ζείτε.

3 τρόποι για να απαλλαγείτε από το φλέγμα στο λαιμό χωρίς ιατρική



Η αντιμετώπιση του φλέγματος μπορεί να είναι ενοχλητική. Ευτυχώς, υπάρχει μια ποικιλία από σπιτικές θεραπείες που μπορούν να χρησιμοποιηθούν αποτελεσματικά! Εάν έχετε πολύ φλέγμα στο λαιμό σας, δοκιμάστε οικιακές θεραπείες όπως γαργάρες με αλμυρό νερό και εισπνοή ατμού για να διασπάσετε τη βλέννα.

4 τρόποι για να καθαρίσετε το υπνοδωμάτιό σας



Μπορεί να αισθάνεστε συγκλονισμένοι όταν θυμάστε ότι πρέπει να τακτοποιήσετε την κρεβατοκάμαρά σας, αλλά αυτή η εργασία μπορεί να είναι πιο γρήγορη και ευκολότερη για να ολοκληρωθεί από ό, τι νομίζετε! Για να παραμείνετε με κίνητρο, οργανώστε το δωμάτιό σας σαν να παίζετε ένα παιχνίδι ενώ ακούτε μουσική, ετοιμάστε μια λίστα υποχρεώσεων και επιβραβεύστε τον εαυτό σας όταν ολοκληρώσετε την εργασία.

3 τρόποι για να διορθώσετε τους ήχους του αυτιού



Το να φοράτε χαλασμένα ακουστικά ενώ ακούτε κάτι μπορεί να είναι πολύ ενοχλητικό. Ωστόσο, ανάλογα με το πρόβλημα, η ζημιά μπορεί να αποκατασταθεί γρήγορα, εύκολα και ανέξοδα. Εάν ο ήχος από το ακουστικό διακόπτεται μόνο περιστασιακά, δοκιμάστε να στρίψετε και να δέσετε το καλώδιο μέχρι να βγει κάποιος ήχος.

3 τρόποι χρήσης συγχώνευσης αλληλογραφίας



Η συγχώνευση αλληλογραφίας είναι μια κοινή λειτουργία στα προγράμματα του Office για να χωρέσει ένα έγγραφο για πολλούς παραλήπτες. Μπορείτε να οργανώσετε και να συνδυάσετε όλους τους τύπους εγγράφων, συμπεριλαμβανομένων φακέλων, ετικετών, επιστολών, μηνυμάτων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, φαξ και αριθμημένων κουπονιών.






















Δημοφιλείς Αναρτήσεις


	









4 τρόποι για να μπονσάι ιαπωνικά σφενδάμια

2024







	









Πώς να μεγαλώσετε Taro (με εικόνες)

2024







	









Πώς να χρησιμοποιήσετε σακούλες φύτευσης για φύτευση: 15 βήματα

2024





















Καλύτερη αξιολογήσεις για το μήνα


	



Πώς να μορφοποιήσετε τον κώδικα στο Slack σε υπολογιστή ή Mac: 8 βήματα







	



5 τρόποι ακύρωσης παραγγελίας στο eBay







	



Πώς να διαγράψετε έναν λογαριασμό Yahoo!: 12 βήματα (με εικόνες)







	



3 τρόποι παρακολούθησης τηλεόρασης στο Διαδίκτυο







	



Πώς να ψηφίσετε στο Slack σε υπολογιστή ή υπολογιστή Mac







	



Πώς να προσθέσετε δωρεάν παιχνίδια διασκέδασης στον προσωπικό σας ιστότοπο







	



Πώς να εμφανιστείτε στην πρώτη σελίδα του Google: 13 βήματα







	



3 τρόποι περιήγησης σε ιστοσελίδες στο Διαδίκτυο χωρίς να το γνωρίζουν οι γονείς σας







	



Πώς να κατεβάσετε εφαρμογές από το Google Play στον υπολογιστή







	



3 τρόποι ακύρωσης προσφοράς στο eBay







	



Πώς να υπολογίσετε την ταχύτητα μεταφοράς δεδομένων: 3 βήματα (με εικόνες)







	



3 τρόποι για να κάνετε αναζήτηση Google







	



3 τρόποι διαγραφής εφαρμογών από το iCloud







	



Πώς να προσθέσετε φίλους στο Steam: 13 βήματα (με εικόνες)







	



Πώς να συγχρονίσετε το Google Drive (με εικόνες)
















Κορυφή άρθρα


	









Τρόπος συνομιλίας με έξυπνη φάρσα: 12 βήματα (με εικόνες)

2024







	









Πώς να φτιάξετε κρέμα από βούτυρο: 12 βήματα (με εικόνες)

2024







	









3 τρόποι για να αποφύγετε τον καυγά στο σχολείο

2024






























Συμβουλή


	



3 τρόποι για να δημιουργήσετε έναν λογαριασμό Minecraft

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να δημιουργήσετε έναν νέο λογαριασμό Minecraft για την έκδοση Minecraft Java (online). Στις αρχές του 2021, όταν εγγραφείτε στο Minecraft, θα πρέπει επίσης να εγγραφείτε για λογαριασμό Microsoft. Εάν έχετε ήδη λογαριασμό Microsoft (συμπεριλαμβανομένου λογαριασμού για Xbox), μπορείτε να δημιουργήσετε έναν νέο λογαριασμό Minecraft, πραγματοποιώντας είσοδο μέσω του ιστότοπου του Minecraft.







	



Πώς να φτιάξετε έναν διακομιστή Minecraft με Hamachi

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να δημιουργήσετε έναν διακομιστή Minecraft σε υπολογιστή Windows ή Mac χρησιμοποιώντας ένα δωρεάν πρόγραμμα που ονομάζεται Hamachi. Σημειώστε ότι αυτή η διαδικασία μπορεί να εκτελεστεί μόνο στην έκδοση Java του Minecraft σε επιτραπέζιο υπολογιστή.







	



Πώς να σταματήσετε να πετάτε στο Minecraft: 8 βήματα (με εικόνες)

Ένας από τους λόγους για τους οποίους η δημιουργική λειτουργία στο Minecraft είναι δημοφιλής για τη δημιουργία δωρεάν κτιρίων είναι επειδή οι παίκτες μπορούν να πετάξουν για να τοποθετήσουν μπλοκ οπουδήποτε. Ωστόσο, αν δεν ξέρετε πώς να σταματήσετε να πετάτε, θα έχετε πολύ πρόβλημα.







	



Πώς να βρείτε λάσπη στο Minecraft: 15 βήματα (με εικόνες)

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να βρείτε slime (ένας τύπος τέρατος ή όχλος) στο Minecraft. Οι λάσπες γεννιούνται σε βάλτους και υπόγειες σπηλιές. Βήμα Μέρος 1 από 2: Εύρεση λάσπης στο έλος Βήμα 1. Πηγαίνετε στο βιότοπο του βάλτου Αυτό το βιομόνο χαρακτηρίζεται από σκούρο γρασίδι και δέντρα, αμπέλια που κρέμονται από δέντρα και πολλές περιοχές νερού.







	



Πώς να φτιάξετε ένα αγρόκτημα για αρχάριους στο Minecraft

Σας αρέσει να παίζετε Minecraft; Βαρέθηκες να κυνηγάς και να μαζεύεις φαγητό; Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να δημιουργήσετε ένα αγρόκτημα στο Minecraft. Βήμα Βήμα 1. Προσδιορίστε το μέγεθος του κήπου Μπορείτε να κάνετε τη γη φυτείας μεγάλη ή μικρή.




















Γνώμη ειδικού


	



Πώς να αποκλείσετε λέξεις -κλειδιά στο YouTube: 14 βήματα (με εικόνες)

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να αποκλείσετε όρους περιεχομένου στο YouTube προσθέτοντας λέξεις -κλειδιά στη λίστα αποκλεισμένων λέξεων. Με αυτήν τη λίστα, μπορείτε να αποκλείσετε λέξεις στην ενότητα σχολίων ενός βίντεο. Αυτό το μπλοκ είναι χρήσιμο για τον αποκλεισμό ρητών σχολίων ή ανεπιθύμητων μηνυμάτων.







	



5 τρόποι κοινής χρήσης βίντεο YouTube

Το YouTube προσφέρει διάφορους τρόπους στους χρήστες του να μοιράζονται βίντεο με άλλους χρήστες. Μπορείτε να ανεβάσετε τον σύνδεσμο βίντεο μέσω μηνύματος κειμένου, email ή μεταφόρτωσης κοινωνικών μέσων χρησιμοποιώντας την εφαρμογή για κινητά και τον ιστότοπο επιτραπέζιου YouTube.







	



Πώς να πάρετε ιδέες για βίντεο YouTube (με εικόνες)

Έχετε ήδη μια κάμερα, στη συνέχεια έχετε επίσης έναν λογαριασμό YouTube, οπότε τι πρέπει να κάνετε τώρα; Isρθε η ώρα να φτιάξετε βίντεο! Ωστόσο, το να βρείτε κάτι ενδιαφέρον και νέο για να μοιραστείτε με τους θεατές στο YouTube μπορεί να είναι δύσκολο.







	



Πώς να αποκτήσετε δωρεάν προϊόντα για έλεγχο: 13 βήματα

Αν πάντα θέλατε να αναθεωρείτε προϊόντα στο YouTube ή στο προσωπικό σας ιστολόγιο, υπάρχει τρόπος να το κάνετε! Πολλοί άνθρωποι αναθεωρούν τα προϊόντα για να ζήσουν (ή απλά για διασκέδαση) και εσείς μπορείτε να συμμετάσχετε με λίγη έρευνα και προετοιμασία.







	



Πώς να δημιουργήσετε έναν λογαριασμό YouTube (με εικόνες)

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να δημιουργήσετε έναν λογαριασμό YouTube. Ενώ δεν μπορείτε πλέον να δημιουργήσετε έναν ξεχωριστό λογαριασμό YouTube, μπορείτε να δημιουργήσετε έναν νέο λογαριασμό Google για να χρησιμοποιήσετε την υπηρεσία YouTube τόσο για εκδόσεις για επιτραπέζιους υπολογιστές όσο και για κινητά.




















Κορυφή άρθρα


	



Πώς να απλώσετε και τα δύο πόδια στο πλάι (με εικόνες)

Η ευελιξία του σώματος είναι πολύ ευεργετική για την υγεία και μπορεί να βελτιώσει την απόδοση των αθλητών. Το τέντωμα θα διευκολύνει την κίνηση στις αρθρώσεις και θα βελτιώσει τη μυϊκή εργασία. Εκτός από τα οφέλη για την υγεία, η στάση του τεντώματος των ποδιών στο πλάι ή κοινώς ονομάζεται πλάγια διάσπαση είναι πολύ δημοφιλής στους γυμναστές και τις μαζορέτες.







	



4 τρόποι για να εκτελέσετε Front Handspring

Οι εκπαιδευμένοι γυμναστές χρειάζονται μόνο λίγα δευτερόλεπτα για να εκτελέσουν το μπροστινό χέρι, αλλά χρειάζεται πολύς χρόνος για να εξασκηθούν μέχρι να το κάνουν σωστά. Για όσους από εσάς θέλετε να εξασκήσετε αυτήν την κίνηση, βεβαιωθείτε ότι είστε σε θέση να κάνετε χειρολαβές και προπονήσεις που απαιτούν δύναμη στο πάνω μέρος του σώματος.







	



7 τρόποι για να κάνετε γυμναστική

Η ευελιξία είναι μια σημαντική πτυχή της γυμναστικής. Μπορείτε να αναπτύξετε την ικανότητά σας να εκτελείτε διάφορες γυμναστικές κινήσεις αυξάνοντας την ευελιξία σας. Για αυτό, μάθετε πώς να κάνετε ασκήσεις προθέρμανσης και διατάσεων για να κάνετε το σώμα σας πιο ευέλικτο και ευκολότερο να κινηθεί.







	



Πώς να αγγίξετε τα πόδια μέχρι το κεφάλι: 15 βήματα

Το να ακουμπάτε τα πόδια σας στο κεφάλι σας μπορεί να μοιάζει πολύ πρόβλημα, αλλά μπορείτε να κάνετε αυτήν την κίνηση αν το σώμα σας είναι αρκετά ευέλικτο. Κάντε τα παρακάτω βήματα εάν θέλετε να εξασκήσετε το άγγιγμα των ποδιών σας στο κεφάλι σας.







	



Πώς να κάνετε Somersault: 14 βήματα (με εικόνες)

Η κίνηση του αμαξιδίου ή οι άλλοι σαν τροχός είναι μια βασική ικανότητα γυμναστικής που είναι χρήσιμη για την ενίσχυση του άνω μέρους του σώματος και την προετοιμασία για πιο απαιτητικές κινήσεις. Εάν θέλετε να κάνετε αυτόματη επίθεση, βρείτε ένα ασφαλές μέρος για να εξασκηθείτε, όπου μπορείτε να τοποθετήσετε τις παλάμες και τα πόδια σας και στη συνέχεια να πετάξετε επάνω έτσι ώστε να βρίσκεστε σε μια θέση μπράτσα και να κάνετε πλάτη ίσια.
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